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                                   ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ              Αρ.Πρωτ.31                        

                                   ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ “ ΠΕΖΙ “ ΙΚΑΡΙΑΣ 

 

 

ΠΡΟΣ :   κ. ΔΗΜΑΡΧΟ   ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΚΑΡΙΑΣ  ( αριθμ.πρωτ.492/14-1-14)             

ΚΟΙΝ.:    ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  Β. ΑΙΓΑΙΟΥ κ. Α.Γιακαλή             (αριθμ.πρωτ.218/2014-13-1)  

                 ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Β.ΑΙΓΑΙΟΥ κ. Θ.Παπαθεοφάνους 

      ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ  κ.Ν. Κουλουλία 

 

ΘΕΜΑ: Ολοκλήρωση ασφαλτόστρωσης επαρχιακού δρόμου Καλάμου - Πεζίου 

 

Σχετ. Επιστολή μου με αριθμ. Πρωτ.1002/4-2/13 την 17
η
 Δεκεμβρίου 2012 

 

Κύριε Δήμαρχε, 

Η μη ολοκλήρωση του επαρχιακού δρόμου Καλάμου - Πεζίου με αναγκάζει να επανέλθω,  σε συνέχεια 

της προηγούμενης σχετικής επιστολής μου και να σας μεταφέρω και πάλι την οργή και αγανάκτηση των 

κατοίκων του χωριού μου,καθόσον η κατάστασης του δρόμου που σας προαναφέρω έχει επιδεινωθεί, σε 

επικίνδυνο βαθμό, πράγμα που διαπίστωσα και έζησα προσωπικά πρόσφατα, όταν με κίνδυνο της ζωής 

μου οδήγησα υπό καταρακτώδη βροχή και ομίχλη από τον Εύδηλο στο Καρκινάγρι μεσάνυχτα λόγω 

αφίξεως του πλοίου στις 2.30 τα ξημερώματα, στο λιμάνι του Ευδήλου. 

 

 Κύριε Δήμαρχε, αναλογιζόμενη την καθημερινή ταλαιπωρία των κατοίκων του Καρκιναγρίου 

που ανεβοκατεβαίνουν στις Ράχες για διάφορες ανάγκες τους όπως ( αγορές , φαρμακείο,γιατρό κλπ) 

αλλά ιδιαίτερα για την μεταφορά των παιδιών, που πηγαίνουν καθημερινά στο Γυμνάσιο των Ραχών, 

σας κρούω τον κώδωνα του κινδύνου και θα είναι υπεύθυνο όλο το Δημοτικό Συμβούλιο, για 

οποιοδήποτε ατύχημα συμβεί τυχόν, στο δρόμο αυτό . Αυτό θα δηλώνει την αδιαφορία σας για το 

μικρό κομάτι δρόμου που απομένει για την επίστρωση του υπολοίπου τμήματος των 8 (οκτώ)μόνο 

χιλιομέτρων!!! με ασφαλτοτάπητα. Η ολόκληρωση της ασφαλτόστρωσης θα σταματήσει, επιτέλους, τη 

διάβρωσή του δρόμου από τα νερά της βροχής,που τώρα τον καθιστά  απροσπέραστο για οποιοδήποτε 

αυτοκίνητο ,ακόμα και για ασθενοφόρο, όπως συνέβη πρόσφατα. 

 

Κύριε Δήμαρχε, εσείς και όλο το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει επιτέλους να δίνετε προτεραιότητα  σε 

έργα απολύτου ανάγκης, εκτός κοματικών γραμμών και ανόητων τοπικισμών. 

 

Όλοι οι κάτοικοι περιμένουμε με αγωνία την άμεση ενεργοποιησής σας, για το θέμα αυτό, όταν  

μάλιστα τα έργα υποδομής και η διάνοιξη των στροφών έχουν εκτελεσθεί μερικώς, από το τεχνικό 

κλιμάκιο της ΔΕΗ σε συνδυασμό με την ολοκλήρωση του πιλοτικού υβριδικού σταθμού, που 

κατασκευάζεται στο Πέζι. 

 Αναμενώνοντας τη θετική και αποτελεσματική παρεμβασή σας στο τόσο σημαντικό θέμα για 

την ασφάλεια των κατοίκων της περιοχής αυτής, σας ευχώμεθα μια καλή και δημιουργική χρονιά για 

σας αλλά και για το καλό του Νησιού μας. 

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

Η  Πρόεδρος   Ο Γραμματέας  

Α.Πανέρη       Ν.Φάκαρης 

  


